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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 12946:2023) vypracovala technická komise CEN/TC 260 Hnojiva a materiály
k vápnění půd, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do prosince 2023 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do prosince 2023.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 12946:2000 a EN 12946:2000/AC:2002.

Tento dokument byl vypracován na základě normalizačního požadavku uděleného CEN Evropskou
komisí a Evropským sdružením volného obchodu.

Hlavní změny proti předchozímu vydání jsou uvedeny níže:

a)   citované dokumenty byly aktualizovány a doplněny;

b)   do kapitoly 3 byl přidán odkaz na EN 12944-3;

c)   princip (kapitola 4) byl aktualizován pro možnost využít automatickou titraci;

d)   v kapitole 7 byl aktualizován odkaz;

e)   bibliografie byla aktualizována.

Jakákoli zpětná vazba a otázky týkající se tohoto dokumentu mají být adresovány národnímu
normalizačnímu orgánu uživatele. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na webových stránkách
CEN.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní Makedonie,
Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného
království, Srbska, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.



Úvod
Komplexometrická metoda pro stanovení obsahu vápníku a hořčíku v materiálech k vápnění půd je
založena na metodě, která je popsána ve VDLUFA, Manual II of analysing methods for fertilizers [1].



1 Předmět normy
Tento dokument specifikuje komplexometrickou metodu pro stanovení obsahu vápníku a hořčíku
v materiálech k vápnění půd.

Není použitelná pro výrobky s hmotnostním podílem hořčíku méně než 2 % nebo pro ty
s hmotnostním podílem fosforu více než 1 % P2O5 a není použitelná pro křemičité materiály k vápnění
půd.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


